



ВИРТУАЛЬНЫЙ АЛЬБОМ



«Родина моя
Беларусь в лицах»
2023/2024 учебный год



Родина моя Беларусь в лицах. От весёлых стартов до спортивных вершин



Елена Сергеевна Санникова (род. 12 июня 1980, Новополоцк, Витебская область) — белорусская лыжница, мастер спорта Республики Беларусь международного класса, участница трёх Олимпийских игр. Специализируется в дистанционных гонках, победительницей Всемирной Универсиады 2007 года, которая проходила в Италии.

В Кубке мира Санникова дебютировала в декабре 2000 года, в ноябре 2001 года первый раз попала в тридцатку лучших на этапе Кубка мира, в эстафете. Всего имеет на своём счету 19 попаданий в тридцатку лучших на этапах Кубка мира, 10 в личных и 9 в командных соревнованиях. Лучшим результатом в итоговом общем зачёте Кубка мира, является для Санниковой 70-е место в сезоне 2007-08.

За свою карьеру принимала участие в пяти чемпионатах мира, лучший результат 9-е место в эстафете на чемпионате 2009 года, а в личных гонках — 15-е место в масс-старте на 30 км на чемпионате 2007 года.

В апреле 2023 года Елена Сергеевна назначена директором Новополоцкого училища олимпийского резерва. Ежедневный кропотливый добросовестный труд, активная гражданская позиция, любовь к своему делу, Родине, приверженность нравственным идеалам - то, что бесспорно можно отнести к характеристики легендарной лыжницы.

Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал



В рамках проекта прошла встреча с **Несон Валентиной Владимировной**, учителем-дефектологом, которая является также мамой учащейся 11 класса Несон Марии и учащейся 3 “А” класса Несон Татьяны. Валентина Владимировна поделилась своими секретами семейного счастья, перечислив его важные составляющие: любовь, верность, взаимопонимание, поддержка, уважение, доверие, семейные традиции. Отметила важную роль семьи в формировании гармоничной личности. Подчеркнула, что для неё семья – это место, где уютно и спокойно, где всегда поймут и поддержат, помогут решить проблемы и искренне разделят радость.

Валентина Владимировна вместе с супругом Михаилом Васильевичем воспитывают троих детей. Старший сын учится в Минске, две младшие дочери посещают нашу школу.

“Дел в семье действительно много, каждому из детей нужно уделить время: поговорить, выслушать, поиграть. Дети, с одной стороны, много берут, с другой – много дают. Они очень подзаряжают своей энергией и оптимизмом”, - говорит Валентина Владимировна.

Семья Несон всегда принимает активное участие в благоустройстве города и общественной жизни школы. Все члены ведут здоровый образ жизни, сын увлекается футболом, дочери посещают музыкальную школу.

Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть доля труда моего



Ахрамёнок Юрий Сергеевич - заместителем директора по овощеводству защищенного грунта филиала «Весна-энерго» РУП «Витебскэнерго». **Человек года Витебщины - 2021.**

В своей работе Юрий Сергеевич — как рыба в воде. И, как подобает профессионалу, думает о перспективе.

Из будущего возвращаемся в прошлое. В 1997 году он пришел молодым специалистом в колхоз-комбинат «Весна». За плечами у 20-летнего парня была армия, учеба в Лужеснянском техникуме и Горецкой сельхозакадемии.

Душою он прикипел не только к коллективу, но и к работе с овощами защищенного грунта. А знания, которые получил в техникуме и академии, успешно применяет на даче. По натуре Юрий Сергеевич — человек сельский, ему нравится родной Полоцк, он горд, что дедушка с бабушкой привили ему любовь к сельскому труду.

Мальчишкой он помогал им по хозяйству, немного повзрослев, работал в колхозе, в старших классах принял решение идти в агрономы. И своим выбором доволен.

Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного



Виктор Леонидович Малых – преподаватель Новополоцкого государственного музыкального колледжа. Великолепный музыкант, прекрасный педагог, талантливый дирижер и композитор. Большую часть жизни Виктор Леонидович посвятил Новополоцкому музыкальному колледжу, куда был направлен по распределению после окончания Белорусской государственной консерватории.

Виктор Малых – автор множества произведений для народных инструментов, музыки для хора, оркестра, солистов и вокалистов. Сегодня в своем репертуаре их имеют не только прославленные новополоцкие артисты, но и ведущие коллективы страны – Национальный академический народный оркестр Республики Беларусь им. И. Жиновича, Государственная академическая хоровая капелла Республики Беларусь им. Г. Ширмы, оркестр народных инструментов Могилевской областной филармонии. Основатель ансамбля народной музыки «Голока» и оркестра русских народных инструментов, успешно гастролирующих не только по всей Беларуси, но и далеко за ее пределами.

За годы профессиональной деятельности талант Виктора Леонидовича был неоднократно отмечен дипломами городского, областного и международного уровня. Есть у маэстро и особые регалии – нагрудный знак Министерства культуры Республики Беларусь «За вклад в развитие культуры Беларуси», медаль Новополоцкого городского исполнительного комитета «За заслуги». А совсем недавно Виктора Леонидовича отметили еще двумя знаковыми наградами – Почетной грамотой Витебского областного исполнительного комитета «За шматгадовую добрасумленную працу, значны асабісты ўклад у рэалізацыю дзяржаўнай палітыкі ў сферы культуры» и Почетной грамотой Новополоцкого городского исполнительного комитета.



Родина моя Беларусь в лицах. Славные имена в науке и образовании

Сергей Анатольевич Портянко

Родился 9 февраля 1993 года в д. Тумиловичи Докшицкого района Витебской области. Образование высшее. В 2015 окончил Полоцкий государственный университет по специальности «Технология машиностроения». С 2022 г. по настоящее время – заместитель декана механико-технологического факультета учреждения образования «Полоцкий государственный университет имени Евфросинии Полоцкой», доцент кафедры технологии и оборудования машиностроительного производства. Кандидат технических наук. С сентября 2022 года член Совета молодых ученых при Министерстве образования Республики Беларусь, председатель Совета молодых ученых Полоцкого государственного университета имени Евфросинии Полоцкой. В ноябре 2022 года избран председателем Молодежного совета (парламента) при Новополоцком городском Совете депутатов. Член РОО «Белая Русь». Член БП «Белая Русь».

Жизненный принцип “Молодежь. Развитие. Стабильность” выражает понимание важности вовлечения молодежи в развитие города.

Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества

Шайтор Виктор Петрович - подполковник, ветеран пожарной службы, председатель ветеранской организации городского отдела по чрезвычайным ситуациям «Спасатель».

Однажды, открыв почтовый ящик, Виктор достал конверт с письмом, в котором было приглашение на работу в отряд военизированной пожарной охраны № 2 на объектах производственного объединения «Полимир». Молодой человек долго не раздумывал, и с 29 июня 1990 года он был зачислен в штат отряда в должности пожарного. Как оказалось впоследствии, эта запись была единственной в трудовой книжке Виктора Петровича вплоть до выхода на заслуженный отдых 1 ноября 2016 года.

Шайтор Виктор Петрович прошёл служебный путь от сержанта до подполковника, от пожарного до начальника части. На какой бы должности ни находился офицер, его жизненным кредо были ответственность за выполнение порученного дела, личная и исполнительская дисциплина, профессионализм и компетентность. Он блестяще сочетал в себе требовательность к подчиненным и отеческую заботу о них, пользовался уважением среди личного состава и руководства. Следует вспомнить, что за время службы Виктору Петровичу неоднократно приходилось принимать участие в ликвидации пожаров и аварий, как на промышленных предприятиях, так и на объектах города. Государственная награда «За безупречную службу», юбилейные и памятные нагрудные знаки, поощрения и грамоты различного уровня – такова оценка его трудовой биографии.





Родина моя Беларусь в лицах. Преданные делу и стране

Мышко Татьяна Георгиевна - депутат Новополоцкого городского Совета депутатов 29 созыва от избирательного округа № 9

Родилась в 1978 году в д. Блиновщина Шарковщинского района Витебской области. Окончила Витебский государственный университет имени П.М.Машерова по специальности «Белорусский язык и литература, мировая и отечественная культура». С 1998 года работает преподавателем в УО «Новополоцкий государственный политехнический колледж», является председателем профкома работников колледжа.

“Моя профессиональная деятельность связана с обучением и воспитанием учащейся молодежи, самой деятельной и энергичной частью нашего общества. Мне хорошо знакомы проблемы и трудности, с которыми сталкивается современное молодое поколение. У активной молодежи очень много идей, но не всегда хватает возможностей, чтобы их реализовать. Моя цель - создавать условия для того, чтобы молодёжь нашего города имела возможность раскрыть свой потенциал, активно участвовать в развитии нашего региона”, - из предвыборной речи Татьяны Георгиевны.



Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье

Князюк Екатерина Николаевна, 10 февраля 1986 года рождения, депутат Витебского областного Совета депутатов 29 созыва, заместитель главного врача по медицинской экспертизе и реабилитации Новополоцкой центральной городской больницы, член Белорусской партии «Белая Русь».

- 7 лет возглавляет цеховой профсоюзный комитет поликлиники №4;
- Создала молодежный волонтерский отряд «Люмен», признанный лучшим среди аналогичных формирований Витебщины;
- 3 года является лидером ПО ОО «БРСМ» УЗ «НЦГБ».

– Екатерина Князюк – высококвалифицированный специалист, – подчеркивает заместитель главного врача УЗ «НЦГБ» Игорь Мужиченко. – За 11 лет работы в Новополоцкой центральной городской больнице зарекомендовала себя как инициативный и ответственный сотрудник, который грамотно и оперативно решает профессиональные вопросы и активно участвует в общественной жизни учреждения и города.

В связке с администрацией и профсоюзным комитетом НЦГБ реализует творческие проекты, поддерживает благотворительные акции для детей, оказавшихся в непростой жизненной ситуации, устраивает приятные сюрпризы для представителей золотого возраста, ветеранов учреждения. К тому же Екатерина Князюк – депутат Витебского областного Совета депутатов 29 созыва. Новополочане не редко обращаются к ней за советами и содействием в решении волнующих вопросов.